Ministerul Educatiei
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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E, d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
* Nu se acorda fractiuni de punct.

Testul 11

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazd prin impartirea punctajului total

acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. b 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a: 4
greutatii, fortei elastice, reactiunii normale si a fortei de frecare P
b. Pentru: 4p
Fcosa = uN 1p
N=G-Fsina 1p
m
= L 1p
cosa + usina
rezultat final F =20 N 1p
c Pentru: 4p
F_gal 2
s 1, P
aF
E = 1
d%e P
rezultat final E = 2-10° N/m? 1p
d. Pentru: 3p
N=0 1p
»_ Mg
Fr=—= 1
sina P
rezultat final F'=180 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll = lea
lll.a. | Pentru: 3p
2
mv
E.= > 2p
rezultat final: E, =20 J 1p
b. Pentru: 4p
AE; = I—Ff 3p
rezultat final: LE =-20J 1p
C. Pentru: 4p
a=Av/At 2p
rezultat final: i =2 N 1p
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d. Pentru: 4p
L —F dod=f 3
F f F p
rezultat final d =10 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d. 3p
2. a. 3p
3. C. 3p
4. a. 3p
5. b. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 4p
PVINA
N, = —=—=—2 3
1 RT p
rezultat final: N; =5-10%* molecule 1p
b. Pentru: 4p
Ha
my = —=
0 N, 3p
rezultat final: m, =4,6-102° kg 1p
C. Pentru: 3p
AM = (pl + Ap) 'V2:u2 _ pzvz/-lz 2p
RT RT
rezultat final: Am=6 g 1p
d. Pentru: 4p
m;+m
_Mh 2 1p
m m
V1= —; Vo = —2 1p
H Ha
Ap)V
m, = P14 ‘m, = (P, +Ap )V, 1p
RT RT
rezultat final: = 28,5-10"° kg/mol 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al Ill - lea
lll.a. | Pentru: 3p
U, =vG T, 2p
rezultat final: U, =1800 J 1p
b. Pentru: 4p
Qprimit :le +Q41 1p
Q, =C,(T,-T,) 1p
Q,, =vRT,In2 1p
rezultat final: Q,;,, =2460J 1p
c. Pentru: 4p
Lo = Lo +los oy + Ly 1p
Low =VR(T, —T,)—4vRT,In2+vR (Tl —T2)+vRT1In2 2p
rezultat final: L, =-630J 1p
d. Pentru: 4p
reprezentare corecta 4p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |b 3p
2. |d 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. |d 3p

TOTAL pentru Subiectul | 15p

C. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 3p
Rl = i 2p
I1
rezultat final R, =40 Q 1p
b. Pentru: 4p
lac =li—1> 3p
rezultat final 1, =0,2A 1p
c. Pentru: 4p
U=U,+U, 1p
E-U
== 2p
rezultat final 1 =2 A 1p
d. Pentru: 4p
lgc =11, 2p
Rec = |U_l 1p
BC
rezultat final Rz =213,3Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
__RiRy
12 = m 2p
Re =Rz +R3 1p
rezultat final R, =20Q 1p
b. Pentru: 4p
Uag =1-Ro2 1p
I = E 1
r+Re P
2
P = % 1p
rezultat final P, =45 W 1p
C. Pentru: 3p
U, =E-Ir 2p
rezultat final U, =50 V 1p
d. Pentru: 4p
Pow = EI' 1p
I'= E 2
r+Rj P
rezultat final P, =300 W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |d 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. |d 3p
5. |b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il —lea
Il.a. Pentru: 4p
C=1/f 3p
rezultat final C =167 m™* 1p
b. Pentru: 4p
111 .
Xy Xq f P
B=x%1% 1p
p=-3 1p
rezultat final —x; =80cm 1p
C. Pentru: 4p
d=(-x)+%, 3p
rezultat final d =3,2m 1p
d. Pentru: 3p
Y2
B== 2
Y1 P
rezultat final |y,|=6cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll —lea
I.a. Pentru: 4p
D, =i-all 3p
rezultat final D, =3 m 1p
b. Pentru: 3p
ax
5= 2
D p
rezultat final 5=6-10" m 1p
C. Pentru: 4p
54D
=== 1
min 2a p
AD
Xy = — 1
max a p
AX = @ 1p
2a
rezultat final Ax =3,5mm 1p
d. Pentru: 4p
., AD
i'=— 1
a p
A=2ln,, 2p
rezultat final i' =0,75 mm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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